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ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE AZAMBUJA

Ata da Reunião Extraordinária Realizada no
Dia 10 de Agosto de 2023

Local: Sala de Sessões da Junta de Freguesia de Azambuja

Hora de Início: 21H13

ORDEM DO DIA

PONTO 1 — Alteração ao Mapa de Pessoal;

PONTO 2 — Protocolo de colaboração entre a Direção de Reinserção e Serviços

Prisionais e a Junta de Freguesia de Azambuja;

PONTO 3— Informações.

Presença de acordo com relação anexa a esta ata.

CONSTITUIÇÃO DA MESA: Natacha Soraia Vieira Mendes Correia. Presidente da

Assembleia de Freguesia, Joana Silva 1° Secretária, Susana Rodrigues, 2° Secretária.

PRESENÇAS DO EXECUTIVO DA JUNTA: —---

Claúdio André Salema- Presidente da Junta de Freguesia de Azambuja

Angela Inácio — Secretária

João Simões — Tesoureiro

António Manuel Carlos Cachado — Vogal da Junta de Freguesia

Soledade Batalha — Vogal da Junta de Freguesia

Iniciada a sessão a Senhora Presidente da Mesa saudou os presentes e deu conta das

substituições para esta sessão extraordinária do Senhor Pedro Bernardeco (PS),

substituída pelo Sra. Susana Rodrigues, do Sr. Pedro Silva (PS), substituído pelo Sr. Nuno

Carapinha, do Senhor José Gomes (PS), substituído pela Sr. Gonçalo Simões, do Sr. Luís

Otero (Coligação), substituído pela 5? Idalina Silva, do Sr. José António Catarino,



substituído pelo Sr. Emanuel Alfaiate e da Sra. Mariana Dias, substituída pela Sra. Vera

Vides.

A Senhora Presidente deu conta também de uma ausência do Executivo, da Sra.

Vogal Soledade Batalha por motivo de férias.

O Sr. Presidente saudou os presentes e justificou o motivo da marcação urgente desta

Assembleia Extraordinária, indicando que é fundamental a aprovação dos pontos em

questão da ordem de trabalhos para o bom funcionamento da Junta de Freguesia.

ORDEM DO DIA

PONTO 1 — Alteração ao Mapa de Pessoal —

O Sr. Presidente promoveu esclarecimentos sobre esta matéria.

Posto à votação pela Senhora Presidente da Assembleia:

A mesma foi aprovada por unanimidade.

PONTO 2 — Protocolo de colaboração entre a Direção de Reinserção e Serviços

Prisionais e a Junta de Freguesia de Azambuja

O Sr. Presidente promoveu esclarecimentos sobre esta matéria.

Posto à votação pela Senhora Presidente da Assembleia:

A mesma foi aprovada por unanimidade.

PONTO 3-Informações

O Sr. Presidente tomou da palavra para informar dos próximos eventos que irão decorrer na

freguesia.

O Sr. Presidente deu algumas informações relativamente à negociação com a Câmara

Municipal relativamente aos contratos inter-admnistrativos, referindo um aumento substancial do

valor que a freguesia de Azambuja irá receber.

A Junta de Freguesia de Azambuja fez um pedido ao Município, passagem da escola primária

dos Casais de Baixo para a Junta de Freguesia de Azambuja.

Pedido ao Município de um autocarro de 28 lugares, que terminará a sua vida útil de utilização

e transporte escolar.

Deu conta que a gestão do mercado municipal não passou para a Junta de freguesia, tendo em

conta as condições impostas pelo Municipio de Azambuja, no entanto, o Sr. Presidente indicou

que efetuou urna conta proposta e que aguarda desenvolvimentos sobre esta situação.

Agradecimento ao Sr. João Coelho e à Sra. Filipa Oliveira tendo em conta a sua pronta

disponibilidade durante diversos meses para lecionarem aulas de português no âmbito de um



Programa da Junta de freguesia de apoio à comunidade estrangeira residente na freguesia de

Azambuja.

APROVAÇÃO DA MINUTA: Unanimidade

ENCERRAMENTO: 21H33

A Mesa da Assembleia de Freguesia
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